

无扫码测温 人员管理不规范 应封闭入口未完全封闭 综合商贸城疫情防控漏洞较大亟待整改

漏洞较大,亟待整改。

9时左右,记者来到奉化综合商贸城北门走访疫情防控管制情况。奉化综合商贸城与滕明楼为两幢独立建筑,但使用同一出入口。疫情防控工作加强以来,综合商贸城北门为两幢楼中人员和车辆的主要进出口,进出人员众多。但记者在现场发现,除路口张贴有一张用于扫码的二维码外,保安等相关人

员则在门卫室内,并未要求进入人员扫码、佩戴口罩,大部分进入人员也未主动出示健康码。记者进入时,门卫室保安没有提出扫码测温要求。

记者发现,在综合商贸城东面,原有一进出口。根据疫情防控要求,理应封闭管理或者派专人驻点,但该商贸城管理方只是简单地堆放一些障碍物,并未完全封闭该出入

口,也无人员管理。由于附近就是公交站点,市民可以随意从这个出入口进出。

9时30分许,记者再次来到综合商贸城北门,发现现场除增加了一个不断循环播放扫码要求的喇叭外,无其他任何改变,进入人员没有扫码,保安等工作人员也在门卫室内,没有要求进入人员扫码测温。

与“维和士兵”“跨国网恋” 一女子被骗17万元

防范电信网络诈骗

共建和谐平安奉化

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 奕超)网络情缘中的“完美情人”是否真的完美?“悲情人设”是否真实存在?近年来,捏造身份信息,实施诈骗的案件逐渐增多。近日,家住溪口镇的章女士就遭遇了这样的骗局,在一场“跨国”网恋中被骗17万元。

5月底,章女士在一个投资微信群认识了“李军”,平时在群里聊关于投资的内容。之后,“李军”主动加了章女士的微信。交流中,“李军”称自己是美籍华人,母亲是北京人、父亲是美国人,而他本人是美国驻伊拉克执行维和任务的士兵。

聊天过程中,“李军”晒出本人与女儿的合照,还给自己塑造了一个悲情人设,他哭诉称,父母与妻子已相继去世,留下一个9岁的女儿在美国念书。在其悲惨身世的诉说与日积月累的关切下,章女士对“李军”产生了同情,也萌发了爱意。

此后,两人感情迅速升温,“李军”对章女士的称呼也成了“妻子”。有一天,“李军”称,将军派他去执行一项危险的任务,可他并不想去,希望章女士以妻子的身份向将军申请提前退休,并给了章女士一个邮箱地址,希望章女士按照要求填好表格发邮件过去。邮件发送后,该邮箱发来一个卡号,要求转账1.3万元作为退休费用。出于对“李军”的信任,章女士毫不犹豫地转了账。

沉浸在“甜蜜陷阱”的章女士,怎么也不会想到,这才只是刚刚开始。尝到甜头的“李军”慢慢露出了诈骗的“獠牙”,又以“要飞到中国来,需要私人飞机接送”“职位空缺

需要找人替换”“保险费”等理由,不断要求章女士打钱。章女士被“糖衣炮弹”冲昏了头脑,累计转账17万元。

“每次甜言蜜语之后,都会讲到钱,该不会是骗子吧!”完成一系列转账后,章女士身心俱疲,特别是经济上的压力,她已无力承担,自己仿佛成了“提款机”。当“李军”再次以“飞机被马来西亚警方拦截”为由索要15万元时,彻底打破了章女士的幻想,她断定“李军”是个骗子,并于7月28日向溪口派出所报警。

相关链接:

网恋诈骗套路要知悉

套路一:甜言蜜语攻势

此类套路中,骗子会说尽花言巧语抓住受害者的心理,再以“给家里人买东西”“自己需要钱”“为了我们的爱情投资”等理由,骗取受害人的汇款转账。

套路二:悲情苦肉引同情

犯罪分子在与受害人聊天的过程中,通过叙说自己的苦情故事、使用苦肉计,甚至发送一些展示自身悲惨境遇的图片,骗取受害人的同情,再以各种需要钱的理由向受害人索取钱财,以达到诈骗目的。

套路三:假扮高富帅、白富美

犯罪分子会在网络中假扮成高富帅、白富美,通过晒奢侈生活照、存款单据等骗取受害人的信任,再以有好生意一起赚钱或生意失败需要钱等理由,诱骗受害人转账汇款以实施诈骗。

四色稻田巨画 庆祝建党百年



本报讯(记者 严梓宁)近日,江口街道麦浪农场的彩色稻田迎来最佳观赏期。60亩稻田就像一副巨幅“画布”,用黑、黄、红和白四种彩色水稻作为“笔墨”,庆祝建党百年。

记者从稻田上空俯瞰,党徽光彩夺目,与“庆祝中国共产党成立100周年”等字样相互映衬,景色十分壮观。据介绍,从今年年初开始,麦浪农场谋划种植新的彩色稻田画。为呈现不同色彩,6

月初,根据图纸要求,技术人员特地选用4种彩色稻品种种植,并由8名农民一株一株插秧,历时5天完成种植。预计彩色稻田画的最佳观赏期可持续到11月初。麦浪农场负责人竺海龙说,

今年是中国共产党成立100周年,也是“五年奉献一个新奉化”的决胜之年,作为新时代农民,他们希望通过自己的方式打造乡村美丽风景线。这幅彩绘,寄托了他们对祖国的美好祝福。

违反相关法律规定

一烧烤店一食品公司被双双立案调查

本报讯(记者 陈培芳 通讯员 李盛 王婷)“你店使用过期二氧化碳气瓶的行为,涉嫌违反《浙江省食品小作坊小餐饮店小食杂店和食品摊贩管理规定》第十八条的规定,我们将对生啤和气瓶予以扣押。”日前,区市场监管局立案调查一家使用过期二氧化碳气体的烧烤店,以及一家

无资质提供气瓶的食品公司。吃烧烤、喝啤酒是市民的一种消暑方式。近日,区市场监管局开展啤酒专项检查,保障“啤酒安全”。检查中,执法人员发现某烧烤店门口摆放着等待充装二氧化碳气体的生啤和两个二氧化碳气瓶,其中一个气瓶充装日期为“2019-05-24”,已过期,另一个则无食品添加剂标签,不

符合相关管理条例规定,执法人员当即对该烧烤店立案调查。

据烧烤店老板交代,该二氧化碳充装瓶为江口街道某食品公司提供。执法人员在深入调查中发现,这家食品公司并无食品添加剂生产许可及相关资质,涉嫌违反《中华人民共和国食品安全法》第三十四条第一项规定,执法人员同步对该

公司立案调查。“一些小食杂店、小餐饮、小作坊为压缩成本,会使用来源不规范的材料,消费者一定要提高警惕,必要时可要求商家提供资质证明,并检查食品标签。另外,经营者需规范经营,不要心存侥幸,把安全做实、把品质做好,才能把生意做得长久。”区市场监管局执法人员提醒道。



12345.81890 合办
区长电话热线:12345
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区府网:612345
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
值班记者 柳家欢

城江口项目临时售楼处及工程总包单位。

建议修补

西坞村坑洼路面

来电:西坞街道西坞村很多路段坑洼不平,尤其是每座桥的连接处,希望路政部门及时修补。

回复:西坞街道办事处答复,已委托养护人员修补道路破损区块。目前修补方案已完成编制,下步将根据天气情况适时修补。

江口派出所西面如何规划

来电:请问江口派出所和交警中队西面如何规划?
回复:江口街道办事处答复,江口派出所和交警中队西面是绿

庄山路及庄山小区是否有征迁计划

来电:请问庄山路以及庄山小区是否有征迁计划?
回复:锦屏街道办事处答复,暂无相关计划。

公众口罩怎么戴?最新要求来了(二)



防疫知识

针对当前疫情防控形势和人群流行特征,国家卫生健康委同有关部门修订戴口罩指引和重点场所重点单位重点人群防护指南,形成了《公众和重点职业人群戴口罩指引(2021年8月版)》和《重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情常态化防控相关防护指南(2021年8月版)》。

10.对市内游船(观光船)有哪些防控要求?

市内游船(观光船)是此次指南修订新增的场所,主要的风险点是人员聚集、空间狭小且相对密闭。基于上述特点,一是宜停止使用全封闭的游船(观光船);二是通过体温检测和健康码核验等措施防止有症状者或来自中高风险地区人员进入;三是采取预约购票、间隔就坐等方式降低人员的密度;四是游船(观光船)内

人员全程佩戴口罩。此外,游船(观光船)要继续落实好通风换气、清洁消毒等防护措施。

11.对旅游景点开放或半开放演出场所有哪些防控要求?

近期一些城市的疫情与旅游景点开放或半开放演出场所密切相关。可能的原因是在此类场所有效控制了观众数量,增加了暴发聚集性疫情的风险。针对上述问题,一是做好入场检测登记,严格门岗管控,对入场人员实行核验健康码和体温检测“双登记”,正常者方可进入;二是工作人员疫苗接种做到应接尽接,建立工作人员健康监测制度,有症状及时就医;三是严格执行人员预约限流措施,推广在线实名制购票及电子票,鼓励使用在线支付,尽量减少直接接触;四是加强现场巡查,安排专人做好演出场所管理,提醒观众正确佩戴口罩,对号入座,保持安全距离。取消演出前后的现场互动环节。

12.对建筑工地等场所有哪些防控要求?

建筑工地的主要风险是人员流

动性大,易聚集,架子工、钢筋工等户外作业工种人员防护不到位。针对上述问题,一是工作人员疫苗接种做到应接尽接,接种疫苗后仍需注意个人防护;二是做好工作人员健康监测,如出现可疑症状应及时就医;三是加强来访人员管理,体温检测、核验健康码并进行登记,正常者方可进入;四是优化施工工艺和工序衔接,降低施工现场不同作业队伍人员流动,减少人员聚集;五是加强作业岗位工作人员个人防护。

13.对跨境铁路客运和道路客运等有哪些新的防控要求?

一是工作人员疫苗接种做到应接尽接,接种疫苗后仍需注意个人防护;二是细化提升不同岗位工作人员的个人防护等级。对于负责入境火车或汽车的司机、乘务员、保洁员、搬运员等,在工作期间全程佩戴颗粒物防护口罩,戴一次性手套,其他工作人员工作期间全程戴医用外科口罩或更高防护级别口罩,戴一次性手套;三是通过合理组织运力,限制售票、包车团组人数等措施,分区分级控制铁路和道路客运的客座率。

14.对口岸、码头、机场等高风险场所,有哪些新的防控要求?

口岸、码头、机场等高风险场所是“人、物、环境同防”的重点和难点,也是导致近期聚集性疫情爆发关键风险点。对此类场所,一是加强入境人员和车辆信息管理,确保闭环式“点对点、一站式”转运和无缝对接,实现从“国门”到“家门”闭环式管理;二是加强入境货物检测和消毒,强化冷链物品追溯管理,并做好检测和消毒等工作落实情况的检查,定期进行督导和抽评评估;三是强化工作人员的管理,工作人员疫苗接种做到应接尽接,按照不同的风险等级实施差异化个人防护标准,高风险岗位人员要相对固定,登记造册,实行闭环或封闭管理,增加核酸检测的频次。

15.对老年人等特殊群体提出了哪些新的防护要求?

老年人等特殊群体是高风险人群,主要对养老机构和居家的老人两个方面提出防护要求。对于养老机构:一是入口处对工作人员进行体温检测,对探视人员进行体温

检测、核验健康码并进行登记,体温正常者方可进入;二是封闭管理期间,不允许探访。非封闭管理期间允许探视的,控制探访人员数量、活动区域和探访频次,必要时可实行预约管理。对于居家的老人,一是外出时做好个人防护,戴好口罩,有慢性肺病、心脏病的老年人应在医生的指导下指导佩戴口罩;二是避免前往人员聚集、空间密闭的场所,如棋牌室(麻将馆)等。

16.对入境航班、机场保洁人员、司机等高风险岗位有哪些防护要求?

机场保洁人员、境外和境内航班保洁人员和机场司机等是高风险岗位人员,也是近期疫情暴露出的薄弱环节。针对上述问题,本次指南修订从疫苗接种、核酸检测和个人防护等方面提出更加严格的防疫措施,具体包括:一是主动接种疫苗,定期接受核酸检测;二是工作期间非必要不接触其他岗位的人员,非必要不去入境航空器和进口货物等高风险等级场所;三是清洁消毒过程中应使用规范、指南使用合适的消毒剂以确保消毒效果有效;四是保障入境

航班的保洁人员和司机岗位和休息区域等应固定,避免混用和混流;五是入境航班或国内航班始发地所在城市存在中、高风险地区的人员收集的垃圾、废物应按相关规定统一处理。

17.对机场装卸工人等工种的管理,有哪些新举措?

机场装卸工人尤其是负责国际冷链货物和中、高风险普通货物装卸的人员是高风险岗位人员,主要从管理和个人防护两个方面提出防疫要求。一是工作人员疫苗接种做到应接尽接,定期进行核酸检测;二是机场货物装卸工作人员的不同活动区域应予以区分标记,保证物理隔离,相互不应交叉;三是地面货物装卸、转运、分拣、搬运等操作人员应按货运航班风险和货物类型进行区分,人员应相对固定,避免混排;四是按照不同的风险等级实施差异化个人防护标准,直接接触国际冷链货物、国际中、高风险普通货物的装卸人员,应穿戴颗粒物防护口罩、一次性医用橡胶或丁腈手套、一次性条形帽、护目镜或面屏。